

Иногда мама приводила домой своих трахалей. Я отсасывал у них, а иногда они трахали меня в попу.

Никогда не забуду первый раз, когда у меня в попе оказался настоящий член.

Мама привела этого мужчину, дядю Андрея, в дом и представила меня как свою дочь Катю, и мужчина даже не догадывался, что у меня между ног был сюрприз. Он был ее любовником, но я-то замечал, какие взгляды он бросал на мою попку, когда я проходила мимо.

В какой-то момент я поняла, что мне нравится, что дядя Андрей интересуется мной. Я стала как бы невзначай наклоняться или выпячивать попу всякий раз, когда он был поблизости, стараясь, чтобы ему было лучше видно мои упругие ягодицы.

Я старалась прикоснуться к нему задницей, стараясь, чтобы это выглядело как можно случайнее. Во время этих прикосновений жар охватывал все мое тело, мне становилось трудно дышать, анус начинал пульсировать, а член наливался кровью. Из-за последнего мне приходилось срочно уходить и тихонько просить у мамы разрешения подрочить.

Не знаю, может это совпадение, но в такие моменты мамочка мне никогда не отказывала. Я подглядывала за дядей Андреем, трахающим мою маму, и яростно дровичла, представляя, как его член проникает в меня. К сожалению, это были всего лишь мечты и все, что мне оставалось — только кончать в ладошку, чтобы после выпить свою сперму.

Однажды мне все же повезло. Мамы не было дома, а мне было поручено провести генеральную уборку. Мокрая с головы до ног, одетая в расклешенную юбочку и белую футболку, сквозь которую отлично проглядывали мои маленькие сисечки, я услышала звонок в дверь.

Это пришел дядя Андрей. Оторопев от его неожиданного появления, я даже не сообразила, что на мне мокрая футболка, а лифчика нет.

— Ой, а мамы нет, — тихо, проговорила я.

— Это ничего, я ее подожду, — заверил меня дядя Андрей и вошел в квартиру.

Я заметила, что он чуть засмутился и отводил взгляд от меня, но в чем дело не поняла.

Пройдя в гостиную, он включил телевизор и уселся на диван. Я как раз там мыла пол, ползая на карачках.

— Что это ты делаешь? — спросил дядя Андрей с усмешкой. Видимо, он хотел похвалить меня, но тут на меня что-то нашло и я сказала:

— Полы мою. Но если хотите, могу вам отсосать, — сказала я и покраснела.

Видимо тайные желания дали о себе знать и вырвались наружу. Я видела, как он обомлел, открыв рот, и поняла — отступить нельзя.

Я подошла и села рядом, положив руку ему на промежность. Член его был напряжен.

Осторожно сдавливая его пенис, я подалась к его губам. Он не противился, и наши губы сомкнулись в поцелуе. Я неуверенно высунула язычок и просунула в его рот. Наши языки сплелись. Дядя Андрей обнял меня и стал мять мою ягодицу. Другой рукой он начал ласкать мои сиси.

Это было божественное ощущение. Он то посасывал мой язык, то слегка покусывал губы.

В порыве страсти дядя Андрей спустил руку с моей груди на мою промежность. Конечно же он не смог пропустить мой торчащий пенис.

— Это еще что за хрень?! — воскликнул он и вскочил на ноги, сбросив меня на пол.

Какой же я была дурой! На что я только надеялась?

— Я думал, ты девчонка! — кричал дядя Андрей.

Мне повезло, что мое возбуждение было настолько сильным, что помогло преодолеть мне стыд и страх. Встав на колени, я отвернулась от дяди Андрея, наклонилась и задрала юбку, выставляя ему на обозрения свою попу и некогда белые трусики в желтых и коричневых пятнах.

— Я хочу быть вашей девчонкой, — не оборачиваясь, прошептала я.

И дядя Андрей ошарашенно замолчал. Несколько долгих секунд я, не рискуя обернуться на него, ждала, что будет дальше. А потом его рука схватила меня за волосы и с силой развернула к себе.

Я закричала от боли, невольно пошли слезы. Не удивлюсь, если несколько волос были вырваны с корнем. Подтащив мое лицо к паху, дядя Андрей выпятил ко мне свой член.

Никаких намеков мне не понадобилось.

Я жадно накинулась на его хер, бешено работая головой, буквально насаживаясь на ствол, проталкивая его то в самую глотку, чуть ли не до рвоты, то почти полностью высовывая его. Облизывала головку, иногда осторожно покусывая ее. Водила языком по всему стволу члена, облизывала яички, иногда посасывая и оттягивая их. При этом нежно гладила по внутренней поверхности бедер.

Дядя Андрей тяжело стонал, и я не удивилась, когда через пару минут в мой рот выплеснулась его тягучая, пахнувшая соблазном, солоноватая, как морская вода, сперма.

Жадно глотая белесые сгустки, я осторожно сжимала яички дяди Андрея, стараясь выдавить еще хоть капельку его семени. Сдавила член и высосала остатки спермы.

Тяжело дыша, весь в испарине, дядя Андрей обессиленно откинулся на спинку дивана.

— Что же мы наделали? Я... ты же... ты же... мальчик.

— Вам не понравилось, как я сосу? — я сделала удивленное лицо, — Может моя попка будет приятнее?

Я опять стала раком, выпятив попку в сторону дяди Андрея, и начала призывно вилять ею. Немного помявшись, дядя Андрей встал с дивана и не спеша подошел ко мне. Отодвинув ниточку трусиков в сторону, он смачно плюнул мне на анус и пальцем стал растирать свою слюну. Круговыми движениями он смазал колечко моего сфинктера, а затем пальцем проник внутрь и стал растирать слюну уже по стенкам моей прямой кишки.

Я славно поработала ротиком, поэтому писюн смазывать не было нужды. Вытащив палец, дядя Андрей приставил член к моей дырочке и осторожно надавил. Моя задница без труда приняла его стояк.

— Ого, а попка-то у тебя разработана, — удивился он.

Положив руки мне на талию, дядя Андрей начал трахать меня, неспешно засовывая член на всю длину, то высовывая его почти полностью. Я попыталась увеличить темп, подмахивая задницей, но мой любовник шлепнул меня по попе и сказал, что бы я не спешила.

Я подчинилась, хотя эти неспешные движения только раззадоривали меня, туманили голову. Это было издевательством над моей попкой. Вся эта неспешная ебля — это как дразнить голодную собаку куском мяса.

В какой-то момент рука дяди Андрея проникла в мои трусики спереди и схватила мой эрогированный писюн. Я застонала громче, дрожь прошла по моему телу, когда дядя Андрей

начал в одном ритме трахать мою кишку и драть мой хер, не вытащив его из трусов.

Он не спешил, а мне хотелось скорости, бешеной скорости, и это воздержание одновременно с мукой приносило и какое-то странное наслаждение.

И тут дядя Андрей начал двигаться быстрее. Похоже, что он тоже больше не мог терпеть. Он яростно пинал мою простату своей залупой, и с такой яростью дергал мой член, будто хотел его оторвать. Он ревел свирепым хищником, а я завизжала как поросенок.

Долго я терпеть не смогла и кончила в и без того грязные трусики, но дядю Андрея это не остановило. Он продолжал надрачивать мне, выдавливая из меня все больше соков.

Через минуту дядя Андрей кончил мне в попу, успев заново раззадорить мой писюнчик. Правда, наполнив мою попку своими выделениями, он вытащил руку из моих трусиков, так и не завершив начатое. Второй раз кончить я не успел.

Стоило дяде Андрею отстраниться от меня, как произошло нечто неожиданное.

— Это что здесь, блядь, такое происходит!!! — заорала неизвестно как появившаяся в дверях мама. Я не заметил ее прихода, так что даже непонятно было, как долго она наблюдала за нами.

— Ты, грязная сука! Как ты посмела притрагиваться к моему мужчине?! — закричала она и, подбежав ко мне, влупила такую пощечину, что я упала на пол.

— А ты, — мама обернулась к моему трахалю, — Ты изменил мне. И с кем! С какой-то вонючей давалкой! С подзаборной хуесоской!

Он попытался что-то ей объяснить, просил успокоиться, но это не помогло. Она была в ярости, и все слова пролетали мимо ее ушей, а, может быть, даже злили еще сильнее. Так или иначе все его попытки как-то утихомирить мою маму закончились для него плачено.

В край разгоряченная, она подскочила к дяде Андрею и ударила его по яйцам. Он заорал от боли и сложился пополам. Мама повалила его на пол и стала пинать ногами. Потом сняла с себя трусики и, скрутив дяде Андрею руки за спиной, обвязала ими его запястья.

— Что ты делаешь? — спросил он.

Мама не ответила, а только спустила с него штаны вместе с трусами до колен.

— Ну-ка, шлюха, иди сюда, — приказала она мне, и я послушно подошла.

— Давай сюда свои трусы.

Я послушно сняла трусики и протянула их маме.

— О, влажные, — мама пальцами размазала по трусикам мою кончу, — то, что нужно.

Схватив дядю Андрея за яйца, мамуля крутанула их и, когда тот закричал от боли, заткнула ему рот моими грязными трусиками, через которые я писяла, в которую пару раз опорожнила кишечник, и кончала неизвестно сколько раз. Причем крайняя, свежая порция моего семени еще не успела застыть. Как и сперма самого дяди Андрея, вытекшая из моего ануса.

Как только произвольный кляп оказался во рту жертвы, мама отпустила яйца, и мужчина перестал кричать, лишь тихонько мычал. Поставив его на колени, мама уперла дядю Андрея головой в диван, повернув его задом ко мне.

— Значит, моей дырки тебе было мало? Захотелось новых впечатлений?

Дядя Андрей протестующе замычал и попытался покрутить головой в знак отрицания.

— Вот и получай, — потом мама повернулась ко мне, — Вдуй этому любителю попок. Только смажь ротиком его сраную дырку.

Я опустила на колени и начала лизать анус связанного мужика. Я чувствовала, как дядя Андрей вздрагивал от каждого прикосновения моего языка, как сжимался его анус, когда я

пыталась полизать внутри.

Я слышала, как он мычал что-то. Маме пришлось сесть на него сверху, чтобы он не смог вырваться.

Наконец дядя Андрей сдался моим ласкам. Он перестал дергаться и пытаться кричать. Его попочка расслабилась, ягодицы больше не сжимались, когда я проталкивала свой язычок в сморщенное колечко его попочки.

Я легонько стала водить кончиками пальцев по его яичкам, иногда слегка подрачивая его вставший писюн. А потом пристроился и начала водить головкой вокруг его ануса. Потом уткнула залупу в сморщенное колечко и легонько надавила.

Дядя Андрей напрягся, снова замычал, но я уже не могла остановиться и продолжала с силой пихать член в его жопу. Едва головка полностью вошла в прямую кишку, как дело пошло легче, хотя и не так просто, как в мамину попу.

Засунув пенис на всю длину я остановилась, наслаждаясь, как неработанная дырочка сжимает мой писюнчик. Потом мама приказала мне продолжить, и я заработала еще быстрее. В какой-то момент, я почувствовала, что дядя Андрей больше не пытается сопротивляться. Я чуть сбавила темп и, нашарив одной рукой его член, стала его надрачивать. Если сначала он хоть и стоял, но все же вяло, то в моей руке он вытянулся как солдат на параде.

И минуты не прошло, как дядя Андрей кончил. Я почувствовала, как задрожало подо мной его тело, как его сфинктер сжал мой член, а затем в мою ладонь выплеснулось его семя. Я тут же поднес руку ко рту и засосал сперму губами.

— Не вздумай проглотить! — крикнула мама.

Через минуту-две я кончил, парой мощных толчков, наполняя волосатую жопу мужика своей горячей спермой.

Я осторожно вытащила член, чтобы ни одной капельки не вытекло из кишки и полюбовался припухшей и влажной дырочкой, доставившей мне столько удовольствия.

Мама перевернула дядю Андрея на спину, и я увидела, как сильно покраснелось его лицо. Он тяжело дышал, а из уголка рта тянулась тонкая ниточка слюны.

— Поделись со своей шлюшкой вкусняшкой, — сказала мама и вытащила изо рта своего хахаля мои трусики.

Я припала к губам мужчины и выпустила немного спермы в его рот. Сопротивления никакого я не почувствовала, и вслед за спермой в рот дяде Андрею залез мой язычок.

Я немного пощекотала его нёбо, после чего он тоже робко начал шевелить языком, а потом и вовсе засунул его в меня. Мы слились в поцелуе, размазывая сперму по деснам, языкам, губам. Немного семени пролилось наружу, и размазалось по нашим подбородкам.

Проглотив свою порцию, я стала слизывать остатки кончи с лица дяди Андрея, а он в свою очередь — с моего.

В какой-то момент я почувствовала, как он нерешительно прикоснулся к моему члену, вновь готовому к ебли. Ощущая робость мужчины, я осторожно взяла его ладонь в свою и сжала его пятерню на своем стволе.

Сделав пару осторожных движений вверх-вниз, я почувствовала, как его рука налилась уверенностью, как пальцы сильнее сжали мою разгоряченную плоть.

Я чуть отстранилась назад и посмотрела на моего любовника. Наши глаза встретились, и я прочитала в них робкий вопрос.

— Пососи его, — тихонько прошептала я дрожащим голосом и поднялась на ноги.

Все еще надрачивая мой писюнчик, дядя Андрей робко приблизился к нему лицом и вновь заглянул мне в глаза, словно прося разрешения.

— Давай, дорогой, — я улыбнулась и легонько погладила его по голове.

Дядя Андрей неуверенно засунул мою залуцу себе между губ и чуть-чуть лизнул. Потом чуть отстранился, будто прислушиваясь к новым ощущениям. Видимо, ему понравилось, поскольку он тут же вновь взял мой член себе в рот, только на этот раз чуть глубже.

Он начал сосать мой писюн, засовывая его все глубже и глубже, при этом понемногу наращивая темп.

Я застонала от удовольствия, и в какой-то момент меня захлестнуло такое желание, что я схватила голову мужчины двумя руками и стала насаживать ее на свой хер, стремясь засунуть его как можно глубже.

Дядя Андрей замычал, уперся руками в мои бедра, пытаюсь, отстраниться, но моя хватка была сильна. Я чувствовала, как мой писюн запрыгивает в его горло, мешая мужчине дышать, но и не думала останавливаться.

Чем ближе был оргазм, тем глубже и чаще становились мои толчки. Пока наконец я не засунула член по самый корень и не спустила прямо в горло своей шлюхе. Дядя Андрей поперхнулся и закашлял, тогда я покинула его ротик. Из его рта за моей головкой последовал мостик спермы, смешанной со слюной. Часть этой массы с новым кашлем вылетала из рта и ноздрей дяди Андрея, так что вскоре вся нижняя часть его лица, а так же шея были в этой смеси. Пара тонких ниточек кончи ложились на его грудь.

Я опять притянула его лицо к своему члену и дала слизать то, что осталось на моем теле, после чего опустилась на колени и вновь припала к его губам. Я облизала его лицо, шею, грудь, пытаюсь собрать все до последней капли. Даже засовывала язычок в его ноздри, стараясь ничего не упустить.

Я потом мы поцеловались в засос и я поделилась вкуснейшим нектаром со своим мужчиной.